



18 апреля 2024 г. в речевой группе второго корпуса «Колокольчик» прошел выпускной праздник. Быстро и очень незаметно пролетели веселые годы дошкольного детства. И вот уже наши повзрослевшие воспитанники собираются в школу. Старшие дошкольники вместе с будущими первоклассниками пели, танцевали, играли, отгадывали загадки. Будущие школьники очень трогательно исполнили свой первый школьный вальс, душевно исполнили прощальную песню, поблагодарили сотрудников за внимание, заботу, подготовку к школьной жизни. Как и любой праздник в детском саду, торжественное мероприятие не обошлось без сказочных героев. Домовенок Кузя с Бабой Ягой удивлялись тому, как быстро выросли малыши, какие они стали смысленные, эрудированные, находчивые, выносливые, талантливые, дружные! Коллектив детского сада желает выпускникам доброго пути, успешной учебы, хороших друзей и, конечно, не забывать свой родной детский сад!







# Провожаем выпускников

19.04.2024 12:06

